



## **В Малмыже сотрудники следственного отдела навестили воспитанников школы-интерната**



Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области на постоянной основе оказывают адресную помощь нуждающимся в ней ветеранам, пожилым людям, многодетным семьям, воспитанникам подшефных учреждений.

На днях сотрудники Малмыжского межрайонного следственного отдела навестили воспитанников КОГОБУ «Коррекционная школа-интернат VIII вида г. Малмыж». Для ребят силами офицеров были собраны подарки, в их числе конструкторы, развивающие и настольные игры, игрушки.

Сотрудники следственного отдела пожелали детям и педагогам учреждения крепкого здоровья, успехов и радостных моментов, в ответ на это, представитель школы поблагодарила офицеров за оказанную помощь и полезные подарки, которые помогут детям скрасить их



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

времяпрепровождение.

23 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1594347>